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Début du travail

‘ Exercice 1 (environ 16 poinis) -
[ // 4,] Soit x une variable réelle.
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) Exercice 2 (environ 10 points)
‘ / ) Deux navires quittent le méme port en méme temps. L’un se dirige vers le sud et I'autre se
Z /¢/  dirige vers I'ouest. Le premier navigue a 35 km/h et le second navigue a 40 km/h. Quelle
distance sépare (en ligne droite) les deux navires aprés 4 heures 49 minutes ?
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Exercice 3(environ 10 points)

C, D et B sont les sommets d’un triangle
rectangle en D . L hypoténuse du triangle
ABCD mesure 10 [em].

M est le point milieu du c6té [CD].

M est également un sommet du triangle

ABDM, qui est isoccle(2~ ©) . C
Calculer les 3 cotés du triangle ABDM
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Exercice 4 (environ 13 points)

On consideére la situation sulvante :

On suppose que:
e [AB] || [CD]

e [AB] || [EF]
o B =20, AE =40,

BF =64, CE =24, EF =48
Trouver CD et BD en donnant toutes les réponses sous forme de fraction
irréductible et sous forme approchée arrondie au centieme.
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Exercice 5 (environ 17 points)
(a) Enoncer le théoréme d'Euclide en identifiant clairement hypothese(s) et

/ / conclusion(s) _
/ 7) Hip - Soit daoc ,—M@ b v )
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(b) On donne ci-dessous une démonstration de ce théoréme (une des deux formules).
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Pour chaque [........... ], compléter.
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Exercice 6 (environ 10 points + 4 facultatif)
J ? (a) Expliquer pourquoi les égyptiens ont eu besoin de mesurer des surfaces ?
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(b) Quand Pythagore est-il né (a 75 ans prés) A
-5 &/
Va4
(c) Dans quelle région Thales a-t-il vécu ?
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(d) Qu'est-ce que le disciple de Pythagore Hypase a-t-il découvert qui — selon la
légende — I'a conduit a sa perte ? Pourquoi l'a-t-on fait taire ?
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(e) Facultatif :
Donner les noms des 5 solides platoniciens, le nombre de leurs faces et avec quel
type de polygone ils sont construits
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Exercice 7 (environ 9 points)
On considére les conjectures ci-dessous. Sont-elles-elles vraies ou fausses ? Justifier.

( / / / (H) Corgectmel Soit x une variable réelle, alors 2 est solution de l‘equatlon
{2

x x—l
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(g) Conjecture 2 : Si ABCD est un quadrilatere quelconque, alors la somme de ses

angles est egale a 400°.
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Exercice 8 (environ 15 poinis)

j } Soit le parallélogramme ci-dessous :
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(b) Construire | xy
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(c) Quadraturer le parallélogramme '
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